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Un recipiente de 10 ltros de capacidad contiene 0,5 moles de nitrdgeno, 25 moles de hidrégeno y T mol de oxigeno. De acuerdo con esto, es correcto afirmar que la presion

A total en el recipiente depende unicamente de la presion parcial del hidrogeno.

B parcial del oxigeno es mayor a la presion parcial del hidrégeno.

C total en el recipiente es igual a la suma de las presiones del nitrégeno, el oxigeno y del hidrogeno.

D parcial del nitrégeno es igual a la presion parcial del hidrégeno.
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La solubilidad de un compuesto se define como la cantidad méxima de soluto que puede disolverse en una determinada cantidad de disolvente a una presion y temperatura dadas. En la gréfica
siguiente se representan las curvas de solubilidad para diferentes sustancias,
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Cuando existe un equilibrio entre el soluto disuelto y el disolvente, se dice que la solucion es saturada. Las zonas por debajo de las curvas representan las soluciones no saturadas y las zonas por
encima, las soluciones sobresaturadas.

A partir de la informacién anterior, es correcto afirmar que en una solucién no saturada la cantidad de soluto disuelto es

A suficiente para la cantidad de disolvente.
B insuficiente para la cantidad de disolvente.

C  demasiada para la cantidad de disolvente.

D exactamente igual a la cantidad de disolvente.





